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Чемпіонат Європи з армрестлінгу, що пройшов у литовському Вільнюсі, вже пере-
можно увійшов до історії українського спорту. З-поміж 400 учасників з 21 країни збірна 
України виборола 85 медалей. І приємно відмітити, що свою золоту перемогу на обидві руки 

до успіху національної збірної вніс 
магістрант 11-Фм групи Кременецької 
гуманітарно-педагогічної академії 
ім.Тараса Шевченка Максим Поліщук. У 
фіналі змагань йому довелося бороти-
ся з харків’янином Олександром Телят-
ником і литовцем Валіскісом Костасом.

Уродженець с. Крижі Креме-
нецького району, а з 5-річного віку 
– кременчанин, Максим закінчив 
Кременецькі гімназію, Кременець-
кий лісотехнічний коледж і бака-
лаврат нашої академії. З 14 років за-
ймався улюбленим видом спорту у 
всесвітньовідомого тренера Андрія 
Пушкаря – і вже через рік виборов І 
місце на турнірі у Кременці. 

Серед перемог поточного року 
слід відмітити ІІ місце на обидві руки 
на Чемпіонаті України серед дорослих 

у Кременці, І місце на праву руку на Комерційних змаганнях у м.Дубаї (ОАЕ) й аналогічний 
результат  на Кубку України в м.Воловець Закарпатської області та інші.

На даний час Максим Поліщук сам тренує спортсменів у спортклубі «Pushkar Gym» і 
мріє про найвищі результати у власній спортивній кар’єрі. Побажаємо йому здоров’я, щастя 
та здійснення всіх задумів!

Чудовий подарунок підготували до Дня захисників та захисниць України тернопільські 
біатлоністи, вихованець ОДЮСШ із зимових видів спорту Назарій Парадовський та випуск-
ниця цієї школи, а зараз учениця ТО ШВСМ Тетяна Тарасюк, які тренуються під керівництвом 
Назарія Бурика. Вони стали  переможцями Всеукраїнських змагань з літнього біатлону «Гонка 

майбутніх чемпіонів», що відбулися в Луцьку. 
До програми турніру увійшла естафетна гон-

ка (юнак + дівчина). Вона пролягла центром міста з 
участю дев’яти команд з Тернопільської, Львівської 
областей та Закарпаття. 

Вуличні змагання з літнього біатлону – ви-
довищне та захоплююче спортивне дійство: воно 
відбувається при активній та емоційній підтримці 
перехожих, що додає спортсменам особливого 
піднесення та азарту.

Ця подія могла б стати рядовою і загубити-
ся у вирі спортивних новин, однак вона має безпосереднє відношення до Кременецької 
гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, студентом якої є біатлоніст-
переможець Назарій Парадовський. 

Назар народився в с.Тилявка Шумського району на Тернопільщині. Закінчив місцеву 
школу. Займався спочатку легкою атлетикою, а згодом захопився біатлоном і під керівництвом 
тренера Василя Кирилюка неодноразово здобував призові місця на Чемпіонаті України.

У найближчих планах біатлоніста – відбір на міжнародні змагання та підготовка до на-
ступного Чемпіонату України у Львівській області, а в мріях прагне потрапити на Олімпійські 
ігри. Вітаємо нашого переможця і бажаємо здійснення мрії!

«КУБОК РЕКТОРА» Кременецької гуманітарно-педагогічної академії ім.Тараса Шевчен-
ка з бочче проводиться з 2017 року. Першим його володарем став доцент Іван Білосевич, в 
2018 році – професор Олександр Безносюк, в 2019 році – викладач Олександр Ястремський. 
На жаль, пандемія не дала можливості у вересні 2020 року традиційно провести змагання, 
тому медалі чекали переможців аж до травня 2021 року. Тоді переможцем Кубка - 2020 стала 
викладач Галина Кедрич.

Чергові змагання на «КУБОК РЕКТОРА» відбулись на стадіоні академії при підтримці 
студентської профспілки. Учасниками поєдинків стали більше 20 викладачів та студентів. 
Відкрив змагання проректор з виховної роботи академії Микола Сиротюк, який, до речі, 
увійшов до вісімки кращих. До четвірки кращих потрапили троє переможців попередніх 
років. Бронзові медалі завоювали викладачі Галина Кедрич і Василь Довгаль. У фіналі 
зустрілися переможці 17 та 18 років. Сім фреймів не виявили переможця, і тільки по пенальті 
став дворазовим володарем Кубка Ректора доцент Іван Білосевич, срібло – у професора 
Олександра Безносюка.

Одразу після змагань фіналісти вирушили до Львова для участі в Особисто-ко-
мандному Чемпіонаті ЗВО України серед науково-педагогічних працівників з більярду 
«Динамічна піраміда».

Жовтень місяць – екватор осені, пора року, коли літнє тепло передає погодну естафе-
ту зимовим холодам. А в спортивному вимірі – завершуються тренування та змагання з літніх 
видів спорту й аматори-прихильники фізичної культури повертаються до спортивних залів, 
де також віддають свої симпатії зимовим спортивним дисциплінам.

Студенти нашого педагогічного 
коледжу влаштували спортивному літу 
своєрідний «випускний бал»: відпустили 
на зимові канікули літні види спорту, і 
зробили це у формі масового легкоат-
летичного кросу з участю студентів усіх 
академічних груп. Оргкомітет підготовки 
і проведення такого представницько-
го і захоплюючого спортивного дійства 
очолював викладач педколеджу Василь 
Коханець. До складу суддівської колегії 
увійшли викладачі фізичного виховання 
Юрій Яворський, Оксана Петрів, Тетяна 
Кіркова, Анжела Майборода і досвідчений 

організатор масових спортивних заходів, заслужений працівник фізичної культури і спорту 
України Катерина Єрусалимець.

Кросмени змагалися на двох дистанціях: дівчата демонстрували свої швидкісні 
легкоатлетичні можливості на дистанції 500 м, а хлопці – на дистанції 1000 м. Найкращих 
результатів досягли студенти першого курсу спеціальності «Фізичне виховання», котрі «за-
брали» половину призових місць. Зокрема, на дистанції 500 м першокурсниця Вікторія 
Циганкова була третьою, а її 
однокурсники Михайло Ко-
валь і Максим Глова на своїй 
«тисячометрівці» посіли 
відповідно перше і друге 
місця. Отож, вони прийшли до 
нашого навчального закладу із 
відповідним рівнем підготовки 
і тепер їх особисте завдання 
та обов’язок їх наставників – 
закріпити і розвинути наявні 
легкоатлетичні здібності, роз-
ширити спортивні можливості, 
досягати успіхів на спортивних 
змаганнях різних рівнів. Два 
призових місця здобули сту-
денти третього курсу: Катери-
на Кузьо на дистанції 500 м була другою, а її одногрупник Олексій Бобрук отримав «брон-
зу» на дистанції 1000 м. Не залишився без нагород і другий курс: його представниця Юлія 
Федьків показала найкращий результат на дистанції 500м.

Масові прощально-осінні легкоатлетичні забіги завершено, їх переможців визначено 
і відзначено. Попереду – нові змагання, що відповідатимуть параметрам спортивного сезону 
та сприятимуть справі професійної підготовки вчителів фізичного виховання для закладів 
середньої освіти.

старшого викладача кафедри теорії і  методики дошкільної та 
початкової освіти  – 1    

Перелік документів, які подають претенденти закладу освіти на ім’я ректо-
ра академії: заява, список наукових праць і винаходів; документи, які підтверджують 
підвищення кваліфікації протягом останніх п’яти років (дипломи, сертифікати, свідоцтва, 
інші, передбачені законодавством України документи); копія документа про повну за-
гальну середню освіту, який  підтверджує вивчення особою української мови як навчаль-
ного предмета (дисципліни), або  копія державного сертифіката про рівень володіння 
державною мовою; письмовий звіт за попередній період про наукову, навчальну, мето-
дичну, організаційну роботу; рекомендацію кафедри про участь у конкурсі у формі ви-
тягу з протоколу засідання кафедри (для претендентів на посаду асистента, викладача, 
старшого викладача, доцента, професора); пропозиції факультету та пропозиції кафедри 
про участь у конкурсі у формі витягу з протоколів загальних зборів трудового колективу 
факультету і трудового колективу кафедри (для претендентів на посаду завідувача кафе-
дри).

Претенденти, які не працюють в академії, крім заяви, подають особовий листок з 
обліку кадрів (засвідчений за попереднім місцем роботи); 2 фотокартки розміром 4×6 см, 
автобіографію; копії документів про повну вищу освіту, науковий ступінь, вчене звання, 
засвідчені в установленому порядку; копію паспорта громадянина України (стор. 1, 2, 3 
і 11); копія документа про повну загальну середню освіту, який  підтверджує вивчення 
особою української мови як навчального предмета (дисципліни), або  копія державного 
сертифіката про рівень володіння державною мовою; копію трудової книжки, засвідчену 
кадровою службою за основним місцем роботи із зазначенням дати засвідчення; список 
наукових праць і винаходів та інші документи, які свідчать про професійні якості пре-
тендента.

Термін подання документів на участь у конкурсі – 30 днів від дня опублікування 
оголошення у пресі (газета «Замок») та на офіційному веб-сайті академії.

Документи подаються у відділ кадрів академії за адресою: вул. Ліцейна, 1, м. Кре-
менець, 47003. Телефон для довідок: (03546) 2-19-91.

КРЕМЕНЕЦЬКА ОБЛАСНА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА

АКАДЕМІЯ ІМ. ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

відповідно до Закону України «Про вищу освіту» 
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС 

на заміщення вакантної посади:

КРЕМЕНЕЦЬКЕ ЗОЛОТО АРМСПОРТУ

СПОРТИВНИЙ ПОДАРУНОК ЗАХИСНИКАМ УКРАЇНИ

НА ХВИЛІ БОЧЧЕ

КРОС ЛЕГКОАТЛЕТИЧНИЙ, ОСІННІЙ…


